

拿下摩苏尔、占领提克里特
反政府武装头目被称“拉丹接班人”,称要占领全国

距巴格达90公里!



当地时间6月11日,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIL)发布的视频显示其武装人员在尼尼微省某地集结

Q

继攻占了第二大城市摩苏尔之后,伊拉克的极端武装又于当地时间11日攻占了伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的家乡——石油重镇提克里特,并且直逼首都巴格达。

反政府武装12日继续以闪电般的速度向南行军,目前距离首都巴格达只有90公里。媒体报道称,面对反政府武装的攻势,伊拉克政府军士气低落,许多士兵放弃抵抗,纷纷溃逃。美国虽然不大可能再度出兵,但表示将会向伊拉克当局提供支援。

占领

萨达姆老家失守 武装分子逼近首都巴格达

伊拉克安全部队消息人士表示,11日下午,数百名宗教极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIL)武装分子乘坐60多辆汽车从多个方向进入提克里特,并实际控制该地区。提克里特位于伊拉克首都巴格达以北160公里,是前总统萨达姆·侯赛因的故乡。

据报道,提克里特市一些警察遇到袭击后,立刻换下警服逃离,武装分子没有遭到太大抵抗,他们迅速占领当地政府大楼,并升起ISIL组织的黑色旗帜。

“我们被打得措手不及,根本没有料到他们会乘坐警用和军用悍马车。我们误以为他们是政府军部队,发现情况不对为时已晚。”

逃离

50万人逃离家园 有些政府雇员被逼上班

摩苏尔当地一些居民11日描述,反政府武装人员当天占据着当地政府机构和银行,一些人身穿军服。他们还用扩音器喊话,要求政府雇员回去上班。

30岁的店主阿布·艾哈迈德说:“我从上周四就没有开门营业,因为担心安全……我将留在摩苏尔,不管怎么说,这是我的城市,现在局面平静了。”25岁的大学生巴萨姆·默罕默德也表示要留在这座先前拥有200万人口的城市。“但我担心自由,我尤其担心他们将对我们实行新的

法律。”他说。有人选择坚守的同时,许多人为躲避战火已经纷纷逃离。

总部设在瑞士日内瓦的国际移民组织11日说,约50万名伊拉克人已经逃离了摩苏尔。这一数字由该组织在当地的消息源估算。国际移民组织称,摩苏尔发生暴力冲突已经导致许多平民伤亡,由于医院处在交火区域,平民无法接近。一些清真寺已经改作诊所,救治伤员。国际移民组织说,由于车辆禁止进入摩苏尔市中心,许多人只能步行逃离,面临遭到迫击炮袭击的风险。

厂——所在地拜伊吉镇。拜伊吉炼油厂的原油日产量30万桶,是伊拉克大多数省份和首都巴格达的供油源。当地居民称,由于部落首领劝说武装分子不要接管拜伊吉镇的能源装置,凶徒转身离开。

伊拉克警方12日说,反政府武装目前已经攻占了乌德哈姆镇的部分地区,这一小镇位于巴格达以北90公里处,驻守当地的政府军士兵大多撤到附近的哈利斯镇。

伊拉克议会原定于12日召开紧急会议,投票决定是否宣布全国进入紧急状态。但伊拉克一名政府高级官员说,伊拉克全部325名议员只有128人到场,未能达到法定人数,原定的会议只能取消。

急眼

伊总理呼吁 美军空中支援

西方国家消息人士11日说,伊拉克总理马利基已秘密向美国提议,请求美军考虑空袭伊拉克反政府武装据点。

美国《纽约时报》11日援引美国专家和伊拉克官员的话报道,这些美国专家今年早些时候访问伊拉克时得知,伊拉克领导人希望美国方面能空袭伊拉克反政府武装盘踞和训练的地区,打击武装人员,同时帮助伊拉克安全部队阻止武装人员从邻国叙利亚入境。

美国官员称,伊拉克已向美国示意,伊拉克将允许美国派出飞机空袭反政府武装组织目标。

一名西方国家官员告诉法新社,奥巴马政府正考虑向伊拉克提供军事支援的多种可能,包括空袭。不过,伊拉克方面尚未正式提出请求。由于未获授权发布信息,这名官员不愿公开姓名。

据新华社、《中国日报》



11日,从伊拉克尼尼微省逃离出来的居民抵达库尔德地区 新华社/法新

安倍访朝
真有此言?

日本国家公共安全委员会委员长古屋圭司11日披露,首相安倍晋三亲口表示,只要解决日本与朝鲜之间的“绑架问题”需要,他已经准备好访问朝鲜。

古屋兼任日本内阁负责防灾、绑架问题和国土强化问题的担当大臣。他当天在一档电视节目中说,安倍表示自己已经准备好以“公平、直接”的方式会见朝鲜最高领导人金正恩,前提是会谈旨在真正解决绑架问题。古屋没有透露安倍什么时候、在什么场合作出这番表态。安倍随后作出澄清,称现阶段就此作出决定为时过早。

据新华社

阿布沙耶夫武装 重要头目被抓

菲律宾军方11日宣布,菲安全部队当天在大马尼拉地区的帕拉尼亞克市逮捕了阿布沙耶夫武装的一名重要头目海爾·蒙多斯。

菲律宾武装部队情报局局长爱德华多·阿诺说,蒙多斯是当天上午在他的一个亲戚家中被捕的,他的落网是对阿布沙耶夫武装的一个重大打击。

据悉,蒙多斯在阿布沙耶夫武装组织中负责财务,并负责与国外恐怖组织的联系。他参与过阿布沙耶夫武装的多起绑架行动,制造了多起爆炸事件。2004年他曾被菲政府军逮捕,3年后被阿布沙耶夫武装劫狱救走。

据新华社

希拉里曾骂“滚开” 特工称其脾气暴

正当美国前国务卿希拉里高调宣传自己新书《艰难抉择》,为2016年总统大选“投石问路”之际,两名美国特工却爆料称希拉里火爆的脾气可能不适合当总统。

特工加里·阿尔德里奇在《无限接近》一书中描述了希拉里霸道的一面。书中说希拉里总是把负责保护她人身安全的特工当成佣人使唤,当她让一名特工替自己提行李而遭到拒绝后,便冲特工爆了粗口,并说:“给我滚开!按我说的做!”

前特勤局秘密特工,曾做过老布什、小布什及克林顿三任总统保镖的丹·埃米特说希拉里从来不会对特工说“谢谢”。据《中国日报》

**613苏宁
年中庆**

千台爆款放送

关注南京苏宁微信,特惠提前知

全省版 广告 热线 025-84519772

名酒招商 纯粮国窖

免费铺货+赠车+提供房租+十人员工工资+高返利+厂家派人员帮扶市场+单品全价低,自由调换货。古井镇,电话:0558-2905189 15551999909

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85818343、85818347
手机 13675182777

无锡迅速物流公司
无锡→新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

子函货运·货运全国
南京→杭州、溧水、盱眙、荆
州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接南京落货点,分流点,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋路1号(中铁快运大院内)

南京宇峰物流
南京→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵州
广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524,025-84022675
13851630087、13515118937

南京采田物流
南京→全国各地
承接南京至全国各地货物运输业务
025-84023805、18913970311
13770798206、15261855670

南京安诺物流
南京→乌鲁木齐
库尔勒、和田、喀什、阿克苏、伊犁、新疆全境
025-85818256,13776656111 汪经理